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Tην Τετάρτη, 27 Μαϊου 2015 πραγματοποιήθηκε στο Ξενοδοχείο «Νήρικος» η πρώτη 
συνάντηση της ΛΕΣΧΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΑΣΜΟΥ του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ. Στην εκδήλωση έγινε παρουσίαση του μυθιστορήματος της  Κορεάτισσας 
συγγραφέως Sun-Mi Hwang, με τίτλο: «Η κότα που ονειρευόταν να πετάξει» (εκδ. 
Διόπτρα, Αθήνα 2014). Ένα αλληγορικό παραμύθι μεγάλης κοινωνικής ευαισθησίας, 
που ανασκάπτει τις ρίζες ατομικών και κοινωνικών καταστάσεων και αναστατώνει 
με τις ψυχικές και συναισθηματικές αναταράξεις που προκαλεί. Πάντοτε όμως με 
την ευγένεια και την πραότητα και την αυθεντική διάσταση που έχει στη ζωή των 
ανθρώπων το όνειρο και η προσδοκία στη συνάντησή τους με την πραγματικότητα.  
 
Στα εισαγωγικά της εκδήλωσης έγινε μια πρώτη γνωριμία με την κορεάτικη 
λογοτεχνία, τις επιδράσεις που έχει δεχτεί και την παρουσία του ελληνικού 
πολιτισμού στην Κορέα, μέσω της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Κορέας και του 
Τμήματος Ελληνικών Σπουδών στο Hankuk University of Foreign Studies της Σεούλ, 
για τη μνημειώδη έκδοση σε 30 τόμους του έργου του Νίκου Καζαντζάκη στην 
κορεάτικη γλώσσα και τη σύνταξη του πρώτου στην ιστορία της Κορέας 
ελληνοκορεατικού λεξικού, από τον φιλέλληνα ιδρυτή και καθηγητή του Τμήματος 
Ελληνικών Σπουδών στο Hankuk University of Foreign Studies της Σεούλ, Jaewon Yu.  
Ακολούθησε προβολή με συνέντευξη της συγγραφέως Sun-Mi Hwang στην 
κορεάτικη τηλεόραση με ελληνικούς υπότιτλους. 
Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες/-ουσες συζήτησαν σε ένα φιλικό και πολύ ευχάριστο 
κλίμα γόνιμων παρατηρήσεων πάνω στο συγκεκριμένο έργο και σε ζητήματα της 
σύγχρονης λογοτεχνίας γενικότερα, επικεντρώνοντας στο βασικό θέμα τι είναι 
λογοτεχνία σήμερα και πώς ο αναγνώστης μπορεί να αποκτήσει τις δεξιότητες που 
απαιτεί η «πλοήγησή» του στην κατακλυσμιαία και άκριτη πληροφορία και 
διαφήμιση γύρω από το βιβλίο. Διατυπώθηκαν επίσης ενδιαφέρουσες προτάσεις 
για μελλοντικές αναγνώσεις στα πλαίσια αναγνωστικών εκδηλώσεων της Λέσχης. 
 
Σημειώνουμε ότι στην εκδήλωση συμμετείχε και η μαθήτρια της Α Λυκείου Μαρία-
Μιρέλλα Κωστοπούλου, στην οποία και αφιερώθηκε η βραδιά ως συμβολική κίνηση 
παιδαγωγικής σημασίας αλλά και γιατί-τύχη αγαθή-συνέπιπτε και με τη μέρα των 
γενεθλίων της.  
Ευχαριστούμε θερμά τον συνάδελφο καθηγητή της Πληροφορικής κ. Κώστα 
Σοφιανό για την τεχνική υποστήριξη-που γενναιόδωρα προσφέρει σε κάθε 
περίσταση- ώστε να γίνει το σύντομο φιλμ που προβλήθηκε και την κ. Φρόσω 
Χαλκιοπούλου για τη μετάφραση των τίτλων από την αγγλική στην ελληνική 
γλώσσα. Και το ΕΠΑΛ Λευκάδας επίσης (τον κ. Στάμου Αναστάσιο) για την πρόθυμη 
διάθεση τεχνικού εξοπλισμού του σχολείου. 
Για την επόμενη-πάντοτε ανοιχτή σε κάθε συμπολίτη μας- συνάντηση της ΛΕΣΧΗΣ 
ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ καθώς και για το βιβλίο που θα διαβαστεί και θα σχολιαστεί θα 
ακολουθήσει προσεχώς ανακοίνωση στα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα 
ενημέρωσης. 
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